

České ministerstvo obrany poslalo na Ukrajinu šarži tanků T-72 vyvezených z armádních skladů

☆ topwar.ru/215547-cheshskoe-minoborony-otpravilo-na-ukrainu-partiju-tankov-t-72-snjatyh-s-hranenija-armii.html

24. dubna 2023



Česká republika se stala jedním z hlavních sponzorů Zelenského režimu a poskytla ukrajinské armádě obrněná vozidla, včetně tanků sovětského typu . Další várka tanků T-72 odjela podle českého tisku na Ukrajinu koncem minulého týdne.

České úřady poslaly do Kyjeva další várku T-72M1 MBT, které byly ve skladech tamního ministerstva obrany. V samotném vojenském resortu zásilku nijak nekomentují, schovávají se za výroky o „bezpečnosti“ státu. Podle zpráv dostane Kyjev tentokrát dvanáct tanků sovětské výroby v úpravě CZ (T-72M1). Již dříve Praha dodala ozbrojeným silám Ukrajiny asi padesát tanků, smontovaných na konci 80. let minulého století a neprocházejících modernizací. Celkem byla česká armáda vyzbrojena 86 tanky T-72.

Z bezpečnostních důvodů nezveřejňujeme podrobnosti o pomoci poskytnuté Ukrajině a nekomentujeme informace, které se objevují.

- uvedl oficiální zástupce Ministerstva obrany ČR.

Česká armáda mezitím navrhla svým spojencům v NATO, aby rozšířili svůj program modernizace tanků T-72 pro Ukrajinu. Tento návrh padl minulý týden na setkání kontaktní skupiny Ramstein. V Praze oznámili připravenost modernizovat několik desítek dalších tanků pro Ozbrojené síly Ukrajiny ve svých podnicích v rámci společného projektu Spojených států a Nizozemska, který původně počítal s generální opravou pouze 90 tanků. Češi nabízejí Američanům a Nizozemcům investování peněz a práce budou probíhat v závodě Excalibur Army ve městě Šternberk.

V případě zájmu partnerů o financování tohoto projektu navrhujeme zvýšit výkon o další desítky (nádrže).

- řekl ředitel Agentury pro mezivládní obrannou spolupráci ČR (AMOS) Alesh Vitechka.

Ukrajina k dnešnímu dni obdržela již 37 tanků T-72 modernizovaných v České republice. Nádrže modernizované v rámci projektu jsou nakupovány v afrických zemích. Nezaměňujte prosím s tanky dodanými z přítomnosti české armády, o kterých byla řeč výše.